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Compte-rendu du conseil d'école du   jeudi 6 novembre   2014  

Présents     : 
Equipe pédagogique: Mme Dupas, Mme Lourenco, Mme Mengoni, Mme Papillon, Mme Paupis, M. Erit, M. Fretté, M. Illac, M. 
Jacob, M. Laventure, M. Poirot, M. Ponchon Excusés : Mme Rat, M. Teilhat
Education Nationale : Excusée : Mme Guilloux-Laffitte
Mairie: Mme Gartenlaub
Représentants des parents d'élèves (FCPE): Mme Libdri
Excusées : Mme Benidjer, Mme Goncalves, Mme Maskine Absente : Mme Bouzaki,
Accueil Après la Classe : Mme Nottin, Mme Oussada
Centre social intercommunal Aimé Césaire : Mme Nègre
Réussite Educative : Mme Ciaravino, 

Rentrée 2014

La rentrée s'est bien déroulée. Relative bonne ambiance.Pas de gros problème pendant les temps de vie collective.

Nous avons organisé un service de récréations en décalé pour les élèves : 

9h50-10h15 : CP, CP/CE1, CE1 et CE1/CE2 10h15-10h40 : CE2, CM1, CM2, et CLIS

Cette année, nous accueillons sur l'école 156 élèves réparti sur 7 classes et 12 élèves élèves en CLIS

CP à 21 M. Poirot CP/CE1 à 20 (12/8) M Erit CE1 à 20 M Illac

CE1/CE2 à 22 (7/15) Mme Rat (remplacée par M. Laventure) CE2 à 22 Mme Mengoni, M. Teilhat

CM1 à 26 M. Jacob CM2 à 25  M. Fretté CLIS à 12 Mme Paupis

Résultats des élections du vendredi 10 octobre:

-5 parents élus pour 8 classes comme l'an dernier que M. Jacob tient à remercier pour leur investissement sur l'école.

Approbation du règlement scolaire

Le conseil d'école adopte les nouveaux horaires de l'école à compter du 2 septembre 2014.

Lundi, Mardi, Jeudi, vendredi : 8h30-11h45 et 14h-16h

Mercredi : 8h30-11h30

Mise en place des rythmes scolaires

La mise en place des nouveaux rythmes scolaires s'est relativement bien passée sur l'école. L'allongement de la pause 

méridienne permet aux élèves d'avoir plus de temps pour manger. Concernant les après-midi, c'est un bénéfice de ne plus 

avoir de récréations et les enseignants ne souhaitent pas voir ce temps s'allonger de nouveau.

Concernant les mercredi, les enseignants y sont favorables et ne souhaitent pas de changement.

Les enseignants de l'école font remarquer que le questionnaire remis aux familles n'a pas été conçu en partenariat avec les 

enseignants et qu'il leur est impossible de le remplir.

Partenariat école-mairie

Budget     :  

Bonne dotation qui permet de proposer du matériel de qualité et en quantité importante aux élèves.

Avec le budget investissement, nous avons fait une demande d'achat exceptionnel de trois vidéo-projecteur pour installer 



le numérique au cœur des apprentissages. C'est une nouvelle pratique qui commencent à prendre place dans les classes.

Nous partageons toujours les budgets BCD et salle multimédia avec la maternelle au prorata du nombre d'élèves et cela se

passe bien. Livres, cartouches et budget de fonctionnement de M. Ponchon

Travaux     :  

Vitres : pendant les vacances d'automne, une société est passée pour nettoyer les vitres de l'école mais cela n'a pas éta fait 

correctement aux étages. Le problème est pris en charge par la mairie.

Entretien des jardinières devant l'école : Les jardinières ont été fleuries par les espaces verts de la ville de Montgeron.

Restauration     :  

En ce qui concerne le temps de la restaurant: nous avons du recruter des enseignants de l'école pour être 6 adultes par 

jour ; cependant il y a encore trop souvent 5 adultes.

M. Jacob rappelle que les repas de la ville de Montgeron sont appréciés des enfants et des adultes et qu'il y a peu de 

gaspillage sur l'école. M. Jacob déplore le fait que les quantités de viandes et de poissons sont parfois légères.

Les enseignants expriment leur regret concernant l'arrêt des portes ouvertes des restaurants d'enfants. 

Caisse des écoles     :  

Les enseignants soulignent l'importance de la caisse de école sur Montgeron qui permet la mise en place de projets 

solidaires, le financement de projets pédagogiques. Des nouvelles demandes de financements de projets vont être 

formulées sur l'école au titre de l'année 2015.

les enseignants expriment leur regret concernant l'arrêt de l'opération qui consistait à offrir un livre à chaque enfant pour 

Noël. Mme Gartenlaub annonce que cela sera remplacé par un livre offert aux élèves de Grande Section et un dictionnaire

aux élèves de CM2.

Actions pédagogiques au sein de l'école 

Beaucoup d'actions menées dans les classes découlent du projet d'école qui a été prolongé d'un an. Le projet d'école est 

consultable auprès du directeur de l'école.

En ce qui concerne les projets en cours dans les classes, les enseignants tiendront informés les familles.

L'accompagnement éducatif est reconduit pour la 6è année sur l'école. Cette année dotation permettant la mise en place 

de 3 groupes 4 soirs par semaine (CE1/CE2/CM1-CM2).

La coopérative scolaire

A ce jour, il y a 1395,72 euros sur le compte de la coopérative scolaire

A ce jour, nous avons financé le premier film du projet école et cinéma soit 326 euros

Il reste pour le projet jardinage:108,94 euros

Bénéfices de la fête de l'école du mois de juin 2014 : 500 euros

Dates à venir

Photographe : jeudi 27 novembre

Livret scolaire : vendredi 12 décembre.

Le président du conseil,
M. Jacob


